

**Профилактические
мероприятия, проведенные
в МБОУ «СОШ № 22»
в рамках месячника
профилактики
«Всеобуч-Семья»**

11.09.2015 года с 6-классниками провела беседу инспектор ОУУП и ПДН ОМВД РФ по городу Октябрьскому старший лейтенант полиции Шарафутдина В.В. на тему «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних»



**В 8 классах прошел классный час с приглашением сотрудника
ФСКН Мурзакаевой Э.Ф. на тему
«Скажи наркотикам – нет!»**



16 сентября в 9.35 (1 смена) и 14.35 (2 смена) была организована учебная эвакуация учащихся и сотрудников из здания школы. На безопасном расстоянии от «горящего» здания – на школьном стадионе – классы выстроились, оповестив ответственных о количестве эвакуированных.



Встреча учащихся 4, 5, 6 классов с сотрудником аварийно-спасательной службы Сотниковой Л. М. Беседа прошла по теме: «Безопасность на водных объектах, в лесу, при пожаре». Ученики с большим интересом слушали Лену Мухаметовну и задавали интересующие их вопросы.



Легкоатлетический кросс среди учащихся 9-10 классов (22.09.2015) и 5-6 классов (23.09.2015)



Лекторий в 6, 7 классах «Спайс – убийца», «Опасное селфи» (о негативном влиянии современных информационных технологий на психику ребенка. Социальная сеть «В контакте»



«Зарядка с чемпионом»

25 сентября зарядку с учащимися 4 классов (90 учеников) провели чемпион России, Европы, мира по армрестлингу, мастер спорта международного класса Яндубаев Максим Юрьевич и заместитель директора ДЮСШ №4 Борозняк Сергей Николаевич.



День здоровья – это здорово!

"Наше здоровье - в наших руках!" – под таким лозунгом 26 сентября в нашей школе прошел традиционный осенний День



В параллели вторых классов прошли соревнования «Веселые старты». На верхней ступени пьедестала оказался 2б класс, среднюю позицию заняли 2д и 2г, третье место разделили 2а и 2в классы



Психологические занятия с учащимися 7 классов «Мотивы наших поступков» (25 сентября)

